K-Bo

2
2
2
4
2

7
2

2

HAMMEHOBAHWME

banka TCY
MNoapo3eTHuk TMN A

Lap SH12A
Brynka
Bont M12x70

Bont M12x90

Bont M14x40
Manka M12(c.koHTp.)
lanka M 14(c.koHTp.)

Wandad 12

anda d 14

anda d 16

MNos.

1
2

9

®apkon "LEADER" K103-A

Cxema cbo

PKM
@
101/20

KIA SPORTAGE ApTukyn | DiH) | S(kn) T(kr) Cxr)
1995 - 2005 r.B. K103-A | 84 | 75 2000 1500

C — macca, nepeaaeaeMaﬂ HaepyHm oceto unu

0CAMU hpuyena c yeHmpasieHO paCnOﬂD)KeHHO’:I 0OCblo,
K020d OH cyensieH ¢ mA2a4vyom U 3azpyxeH do
mexHuYecku Bonycmumo& MaKcumanbHou maccol

D = g* TC/T+C (2opusoHmanesHas cuna, deticmeyrowas
Mex0y mAzaqyom u npuyenom)

S — cmamuyeckas 8epmuKanbHas Hazpyska Ha wap TCY

T — mexHuyecku donycmumas macca mszaya

TexHnueckune xapaktepuctnkn TCY cootsetctytoT FOCT P 41.55-2005 (Mpasuna ESK OOH No55)
«EQuHOOOpa3Hble  MPeAnucaHnsa, Kacalowmecs MeXaHUUYeckMx CuenHbix  ycTpoicts. CocTaB
TPaHCMOPTHbIX CPEACTBY.

M3rotoBrTENb NOCTOAHHO coBeplueHCTBYeT TCY, MO3TOMY HeKomopble KOHCMPYKMUBHbIEe U3MeHeHUs
Mo2ym 6bimb He OMpaxkeHbl 8 HACMOAWEM U30aHUU.

1. TEXHUYECKUE OAHHDIE
Tun coegnHeHnA: waposou

2. KOMIJIEKT NOCTABKU
TCY (K103-A)

ona KIA SPORTAGE 1T wm. PyKOBOACTBO MO IKCMAYATALM ..ccvvcvrvvccsssssssssssssssssssssssassseces | WML
MakeT KOMNNEKTYOLWMX

3. MOHTAXTCY
' YcraHoBka TCY AoMmKHA OCyWeCTBAATbCA TONMbKO B CEPBUCHbIX LEHTPax, umelowmx
[ ]

[nameTp cuenHoro wapa: 50 Mmm Macca komnnekma TCY: 14,3/ 14,46 ke

NVLIEH3UI0 Ha AaHHbIA Bug pa6ort. Mepen yctaHoBKoii TCY BHMMaTeNbHO 03HAaKOMbTECb C
HacTosel MHcTpyKumeil. MpeaBapuTenbHO ouncTUTEe pe3b6oBble COeANHEHNA OT Kpackmn
(npu Heo6xoaMMOCTN).
« MNepen Tem, Kak npousBectn MoHTa TCY, aBTOMOOGWIb HeO6XOAMMO YCTaHOBUTb Ha
CMOTPOBOWN fIMe, OTCOEAMHUTb aKKYMYNATOpHYyio 6aTapelo, 3aTOPMO3UTb aBTOMOOMIb
CTOAHOYHbIM TOPMO30M, MOA Koneca Moo Tb YNopbl.
« PaboTy no MOHTaxXy  [OMKHbI MPOM3BOAWTbL [Ba YenioBeKa, cobnopas  mepbl
NpPefoCTOPOXKHOCTM.
- bontamn M12x90 (6) 3akpenutb TCY (1) Ha WTaTHble OTBEPCTUA B pame aBTOMOOMNA |,
ncnosnb3ya BTYNKK (4) (Npy HEO6XOAMMOCTY CROLLMTD) U YBENIMUEHHbIe Walnbbl (12).
« icnonb3ya TCY Kak KOHAYKTOP NpocBepnuTb no 1 oTBepcTuio gmametpom 14.5 mm B pame
aBTOMOGUNA. 3akpenutb TCY 6ontammn M14x40 (7).
» YcTaHoBUTb Ha TCY cbeMHbIN wap (3) v wrencenbHbll pasbem (LLP).
« MopcoennHuTb XXryT nposogos ot LUPa k anekTponpoBofke aBToMobumns.
« MopcoefHUTL akKyMynATOPHYt0 6aTapeto 1 NPoBepPUTb AeNCTBYE CUFHANOB.

MomeHmbl 3amsaKu pe3b6086bix coedUHeHUll

H i | War pesb6bi**, laiika (knacc npourocty no MOCT 1759-70) Bont (knacc npouroct no FOCT 1759-70)
AviameTp pesb6bl Mm 4;5;6 56 6;8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12,9
8 1,25 1,6 1,8 25 3,6 4,0 1,6 1,8 25 3,6 4,0

10 1,25 3,2 3,6 5,6 7,0 9,0 32 3,6 5,6 7,0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0

16 1,5 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Ipu npumeHeHUU pe36608bix COEOUHEHUL C KpYNHbIM WAa2oM MOMeHM 3aMsXKU Ha3Ha4aemcs no 3moti xe mabauue.



